

## J e g y z ő k ö n y v

Készült: a Csokonyavisontai Képviselő-testület 2003. június 12-én a polgármester hivatal házasságkötő termében megtartott üléséről.

Jelen vannak: Csik László polgármester  
8 fő képviselő a csatolt jelenléti ív szerint  
Balla Róbert jegyző  
Deáky Ilona jk. vez.

Csik László polgármester üdvözli a megjelenteket, megállapítja, hogy a képviselő-testület 11 tagjából 9 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek felkéri Laki Dezső és Kiss Ernő képviselőket.

Javaslatára a képviselő-testület az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

- 1./ Nagyatádi Szabó István Emlékház üzemeltetési szerződésének megtárgyalása  
(írásos előterjesztés)  
Előadó: Csik László polgármester

### 2./ Egyéb ügyek

A napirendek tárgyalása:

- 1./ Nagyatádi Szabó István Emlékház üzemeltetési szerződésének megtárgyalása  
(írásos előterjesztés)  
Előadó: Csik László polgármester

Elmondja, hogy a képviselő-testület április 28-i ülésén tárgyalta először e napirendet. Akkor olyan határozat született, hogy a szerződés tervezetét módosítani kívánják, mivel túl sok kötelezettséget állapít meg az önkormányzat részére, ami erején felüli kiadással járhat.

A módosított szerződés az Aranykorona Alapítvány részére megküldésre került, akik azt elfogadták és aláírták. A biztosítékok vonatkozásában nem tudtak közös nevezőre jutni. Jogot sem értünk el, de kötelezettségünk sincs.

Horváth Sándor képviselő:

Őneki az egyoldalúság miatt vannak fenntartásai. Mennyire forgalomképes ez az ingatlan? Az alapítvány kuratóriuma bármikor eladhatja. Ha szabad forgalomban értékesítik az ingatlant, az önkormányzat ráfordításait térítsék meg. Nem javasolja az üzemeltetést.

Csik László polgármester:

A kuratórium képviselője ezzel kapcsolatban nem tudott nyilatkozni.  
Javasolja a képviselő-testületnek december 31-ig az üzemeltetési szerződés megkötését.

A képviselő-testület a vitában elhangzottak figyelembevételével 8 igen szavazattal és 1 tartózkodással a következő határozatot hozza:

**35/2003. (VI. 12.) kt. sz. határozat**

A képviselő-testület a csokonyavisontai Nagyatádi Szabó István Emlékház üzemeltetésével kapcsolatban a tulajdonos budapesti Aranykorona Alapítvánnyal 2003. december 31-ig a szerződést megköti.  
Az üzemeltetés költségeit költségvetésében biztosítja.

Felelős: Csik László polgármester  
Határidő: 2003. június 15.

2./ Egyéb ügyek

Rüll György képviselő, iskolaigazgató:

Tájékoztatja a testületet, hogy Zádori Istvánné ezévben nyugdíjba vonul. A nyugdíjazással kapcsolatos felmentési idő nem lett teljes egészében az intézmény költségvetésében megtervezve. Kéri a képviselő-testületet, hogy a be nem tervezett bért az intézmény részére biztosítsa pótelőirányzatként.

Az egy épületben működő intézményi konyha és a gondozási központ között mindenképpen javasolt a munkamegosztás megszervezése, ill. a jelenleg működő szervezeti egységek felülvizsgálata. A minőségbiztosítási rendszer miatt a gondozási központ külön étkezdéjét meg kell szüntetni, az étkezést az iskolai ebédlőben elkülönítve kell biztosítani. A gondozási központ vezetője részéről merült fel igény, hogy szükség lenne egy helyettesre, aki esetleg az ételmezésvezetői feladatokat is elláthatná. Mindenképpen szükséges a munkamegosztás átszervezése, mely történhet az intézményi keretek átszervezésével is.

Második félévben megpróbálnák a feladatokat a gondozási központ vezetővel közösen megszervezni, és a tapasztalatok alapján terjesztenék elő a képviselő-testületnek.

A képviselő-testület vita és ellenszavazat nélkül egyhangúlag 9 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**36/2003. (VI. 12.) kt. sz. határozat**

A képviselő-testület az általános iskolai konyha és a gondozási központ közti munka- és feladat megosztási, valamint intézményszervezeti felülvizsgálattal egyetért, az ezzel kapcsolatos teendők előkészítésével az erre illetékeseket megbízza.

A felülvizsgálatot követően az esetleges többlet-költségek ismeretében dönt a képviselő-testület a szervezeti változásokról.

A képviselő-testület az élelmezésvezető nyugdíjba vonulása miatti esetleges többletköltségeket az intézmény részére pótelőirányzatként biztosítja.

Felelős: intézményvezetők, jegyző  
Határidő: 2003. december 31.

**Kiss Ernő képviselő:**

Elmondja, hogy lakossági bejelentés érkezett hozzá, miszerint a Nagyatádi Szabó István Emlékház mögötti épületbe lakók költöztek, akik Migács Zoltánék portáján járnak be az épülethez. Kéri, hogy a polgármesteri hivatal szólítsa fel az épület tulajdonosát – Pápa Mihály rinyaújlaki lakost – hogy a kerítést az Északi oldalon építse meg.

**Dr. Boateng Steve képviselő:**

Az Ifjúság utcai vízelvezető árkok rendbetételét javasolja.

**Csik László polgármester:**

Elmondja, hogy július 6-tól pár napra és július 14 – 21-ig évi rendes szabadságát kívánja tölteni.

Kéri, hogy a képviselő-testület tagjai a július 5-i falunapon vegyenek részt.

Mivel több kérdés, észrevétel, bejelentés nem volt, ezért Csik László polgármester megköszönte a megjelenést és az ülést bezárta.


kmf.

  
Balla Róbert  
jegyző

  
Laki Dezső  
jk. hitelesítő



  
Csik László  
polgármester

  
Kiss Ernő  
jk. hitelesítő